
Государственное бюджетное общеобразовательное учреждение Самарской области  

средняя общеобразовательная школа №1 «Образовательный центр»  

 имени 21 армии Вооруженных сил СССР п.г.т. Стройкерамика    

муниципального района Волжский Самарской области 

(ГБОУ СОШ №1 «ОЦ» п.г.т. Стройкерамика) 

 

структурное подразделение «Детский сад «Солнышко» 

_____________________________________________________________________________ 

 

 

 

 

 

 

Справка  

по результатам анкетирования (мониторинга) удовлетворенности родителей 

питанием воспитанников 

СП «Детский сад «Солнышко»  

ГБОУ СОШ №1 «ОЦ» п.г.т. Стройкерамика 

 

 

ДАТА проведения анкетирования: 01.2025 г. 

 

ЦЕЛЬ мониторинга: выявить уровень удовлетворенности родителей 

воспитанников питанием воспитанников в детском саду. 

 

МЕТОД: онлайн анкета. 

 

Анкетирование провел: старший воспитатель Еськова С.Г. 

 

В январе 2025 года в СП «Детский сад «Солнышко» ГБОУ СОШ №1 «ОЦ» 

п.г.т. Стройкерамика проводилось анкетирование родителей (законных 

представителей) с целью оценки уровня их удовлетворенности питанием в 

детском саду за 2024 год.  

Анализ результатов 80,9% (317) - участие анкетируемых родителей 

позволяют считать полученные результаты объективными.  

Результаты анкетирования родителей (законных представителей) 

воспитанников СП «Детский сад «Солнышко» ГБОУ СОШ №1 «ОЦ» п.г.т. 

Стройкерамика, принявших участие в анкетировании приведены в диаграммах: 

 

 

 



 

1. Укажите название группы, которую посещает Ваш ребенок 

317 ответов 
 

 

 

 

 

 
 

2. Удовлетворяет ли Вас в целом питание Вашего ребенка в детском саду? 

317 ответов: «да» - 294 (92,7%); «нет» - 23 (7,3%). 

 

 

 

 

 

 

3. Удовлетворяет ли Вас меню, по которому работает детский сад? 

317 ответов: «да» - 279 (88%); «нет» - 38 (12%). 

 

 

 

 

 
  

4. Разнообразно ли, по Вашему мнению, питание в детском саду? 

       317 ответов: «да» - 271 (85,5%); «нет» - 46 (14,5%). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
      
                                                                                              



5. Какие блюда из меню детского сада с удовольствием ест Ваш ребенок? 

 

 

 

 

 

 

6. Какие блюда из меню детского сада категорически не любит ест Ваш ребенок? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

7. Оцените питание в нашем детском саду по пятибальной шкале: 

317 ответов: «5» - 206 (65%); «4» -81 (25,6%); «3» - 26 (8,2%); «2» - 1 (0,3%); «1» - 3 (0,9%). 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Выводы: 80,9 % (317) - участие анкетируемых родителей позволяют считать 

полученные результаты объективными; 92,7 % родителей удовлетворяет питание 

в детском саду; 88 % родителей удовлетворяет меню, по которому работает 

детский сад; 85,5 % родителей считает разнообразным меню, по которому 

работает детский сад; 90,6 % родителей оценили «на 5» и «на 4» питание в 

детском саду по пятибальной шкале. 

24.01.2025 

Руководитель  

структурного подразделения «Детский сад «Солнышко»    Н.Н. Ключникова 
(должность)  (личная подпись)  (расшифровка подписи) 

 

 


